

Legislation Text

## File #: 0312X-2018, Version: 1

To honor, recognize and celebrate the life of civil rights champion and advocate Mr. Dilip Doshi and extend our sincerest condolences to his family and friends on the occasion of his passing, Saturday, October 15, 2016.

**WHEREAS**, the members of Columbus City Council extend this resolution of expression in honor of the life and service of Mr. Dilip Doshi who dedicated his life to promoting peace and equal justice and religious freedom; and

WHEREAS, Mr. Dilip Doshi peacefully passed away on Saturday, October 15, 2016; and

**WHEREAS**, Mr. Dilip Doshi was an active member of the Columbus Community for over 17 years providing countless hours of community and voluntary service through the American Red Cross, Columbus Chapter and the Ohio Bicentennial Commission and other efforts and;

**WHEREAS**, Mr. Dilip Doshi served as a trained mediator receiving his forty hours of training on Workplace Disputes from the Capital University Graduate School of Administration and;

WHEREAS, Mr. Dilip Doshi served as Commissioner on the Columbus Community Relations Commission from 1996-2006 and;

WHEREAS, Mr. Dilip Doshi served as Treasurer of the Interfaith Association of Central Ohio from 2000-2004 and;

**WHEREAS**, Mr. Dilip Doshi will be missed - left to cherish his memory he leaves his loving and devoted wife and a host of extended family members and friends - there will be a celebration of the leagacy and life of Dilip Doshi on October 12, 2018 in New Albany, Ohio, now therefore,

## **BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF COLUMBUS:**

That this Council does hereby honor, recognize and celebrate the life and legacy of civil rights champion and advocate Mr. Dilip Doshi and extend our sincerest condolences to his family and friends on the occasion of his passing, Saturday, October 15, 2016.